

篮球为媒 眇邻和乐

济宁市第四届“龙城杯”社区篮球联赛开赛

陈丹 赵云龙 济宁报道

7月27日下午,济宁市第四届“龙城杯”社区篮球联赛开赛,拉开社区篮球联赛帷幕。本届比赛吸引了来自济宁7个地区的近200名业主球员,组建12支队伍,带来26场比赛,共掀全民健身运动热潮。

自“龙城杯”社区篮球联赛举办以来,该项赛事已成为展现业主拼搏精神的舞台、增进业主友谊的纽带。

“让篮球成为连接邻里的纽带,让运动成为美好生活的底色,是我们举办赛事的初心。”山东九巨龙物业管理有限公司总经理胡燕敏表示,九巨龙物业始终秉持“卓越服务 悅生活”的初心,致力于为业主打造有温度、有质感的生活,希望通过此次篮球联赛,能让更多业主走出家门,在运动中收获健康,在竞技中增进友谊,真正实现“人人九巨龙,家家生活美”的理想家园愿景。

今年赛事活动参与形式更丰富、覆盖人群更广泛,还新增了啦啦操训练营、社区志愿者和业主记者团招募等活动,更加丰富多彩。此外,2025届“龙城杯”社区篮球联赛共发动全市70多个社区,组建了12支球队,真正实现了“全民参与、全民健身”的办赛目标。

作为媒体支持单位,齐鲁晚报·齐

鲁壹点将全程以直播方式呈现本届篮球赛。齐鲁晚报副总经理、鲁南融媒中心主编马晓伟表示,大众化、草根化的足、篮球赛事正在多个城市点燃,而“龙城杯”这一群众性赛事的举办,无疑为济宁“体育+”埋下一颗种子,将来或许成长出更多可能。

济宁市物业管理服务协会会长伊文思表示,这场赛事不仅是全市物业行业深化社区文化建设的生动实践,更是响应全民健身号召、共建幸福家园的重要载体。“龙城杯”用篮球串联起邻里情、用汗水浇灌出社区温度,这正是物业服务与居民需求同频共振的生动写照。

本次比赛不仅是一场竞技盛会,更是一次文化交流和友谊交流的盛会。希望以此为契机,带动更多人参与到体育运动中来,营造社会各界广泛参与全民健身的良好氛围。”济宁市体育总会(老体协)服务中心副主任田志强表示,欢迎更多的社会力量参与全民健身运动、共促全民健身融合发展、共同提振全民健身热情。

本届篮球赛事由济宁市体育局、济宁市体育总会、济宁市住房和城乡建设局指导,山东九巨龙物业管理有限公司主办,齐鲁晚报·齐鲁壹点鲁南融媒中心、济宁市物业管理服务协会协办支持。



扫码看视频



精彩花絮

首个比赛日来袭 竞技、趣味双拉满

本届“龙城杯”首场比赛在源嘉邦建筑、金汇塑胶两支队伍间展开角逐。随着比赛一声哨响,两队迅速进入比赛状态。起跳、争球、奔跑、挡拆,队员们全神贯注地投入比赛之中,用一次次的激烈快攻、巧妙传球、扣人心弦的抢断,奉献高质量的竞技状态。

现场还进行了趣味十足的中圈投篮活动,篮球选手、现场观众纷纷报名参赛,彰显大家对于篮球的参与热情。现场,只见参与者们姿势各异,或单臂前推、或双手前甩,在篮球竞技中享受着运动带来的快乐,氛围感满满。

紧接着,黑曼巴队与门当户队进行第二场比赛。开场,门当户队凭借快攻和默契传切,连连取分;黑曼巴队也不甘示弱,用精准投射下起“三分雨”。双方你来我往,用一颗颗进球和顽强防守点燃赛场激情。

两场比赛结束时,队员们纷纷友好致意,增进团结、加深友谊,情感在无言间悄然流动。

因篮球比赛结缘 邻里关系更融洽

“这是我第三次参加‘龙城杯’的比赛,每一次参赛都十分开心,在这里收获了友谊,也愈发地爱上了篮球。”蒯越来自九巨龙·红玺台小区,7月27日,他跟队友们一起

参加了揭幕战。“今天天气比较热,但我和对手感觉都很尽兴。在传导球、三分球、快攻方面,双方都发挥出了各自特点,也赛出了努力、拼搏的体育精神。”蒯越说,今天能够赢下比赛,他跟队友都很开心。蒯越说,这是团队团结致胜的结果。“接下来的比赛我们也会好好打,目标是前三名。”

其实,不止于比赛。蒯越和队友们常常在一起打篮球。以前大家同住一栋楼互相不认识,但通过篮球,相互熟络起来、热络起来,彼此产生了深厚情谊。“感谢九巨龙提供的比赛平台,以后几届我们也会继续参赛。”蒯越说。

孩子们登台演出 啦啦操趣味十足

本届篮球联赛首次组建了啦啦操训练营,训练营里的小朋友都是九巨龙的小业主们。随着欢快音乐响起,活泼灿烂的孩子们闪亮登场。虽说孩子们还带着几分未脱的青涩,可当他们舒展肢体时那份坦荡的自信,脸上漾开的明媚笑容,早已将啦啦操的活力与朝气演绎得淋漓尽致。

“孩子们表演得十分自信,我们看着很开心。现在社区篮球赛已不止是篮球队员们的事,孩子们也积极地参与进来,享受舞台、进行表演、热情满满,这样的活动我觉得很好。下一届,有机会的话,我也会让自己的孩子加入啦啦队,希望得到很好的锻炼。”现场一位观众说。

(直播 房体溯 张清直 常文彬 崔常松)

